

# Soutěž provede cyklisty po našem kraji

**Jihlava (fan) •** Desítky měst a obcí Vysočina a také několik turisticky atraktivních míst v sousedním Jihočeském kraji mohou letos v průběhu léta poznat milovníci cykloturistiky v rámci čtvrtého ročníku soutěže Cyklista Vysočiny 2007.

Soutěž pro cyklisty – amatéry vyhlašuje již počtvrté v pořadí jihlavská městská policie ve spolupráci se Střední policejní

školou MV v Jihlavě, s ostatními městskými policiemi a s Policií ČR na Vysočině. Soutěž se i letos koná pod záštitou hejmana Vysočiny Miloše Vystrčila (ODS).

„Akce je rozložena do tří letních měsíců, v průběhu nichž se mohou zaregistrovaní cyklisté podívat na kole na řadu zajímavých a lákavých míst a poznat

sách v našem regionu,“ uvedla preventistka Městské policie Jihlava Věra Fantová s tím, že soutěž si klade za cíl vhodným způsobem přispět ke zvýšení bezpečnosti cyklistů v silničním provozu, a také nabídnout lidem vhodné trávení volného času.

Pořadatelé soutěže se po zkušenostech ze dvou uplynulých ročníků rozhodli zvýšit počet kontrolních míst na 58. Podařilo se

rozšířit počet možných tras a zařadit tak do soutěžní karty více kratších tras, které snadno zvládnou i začínající cyklisté. Mezi nově zařazená atraktivní místa v kraji patří například Želiv nebo Lipnice.

Letos mohou cyklisté získat sbíráním zvláštních razítek Pohár Českého rozhlasu Region. „Český rozhlas Region putuje s živým vysíláním po našem kraji a v prů-

běhu června až srpna, kdy probíhá první etapa Cyklisty Vysočiny 2007, zavítá na deset různých míst. Tam cyklisté získají do své karty speciální razítko,“ vysvětluje Věra Fantová.

Soutěž bude rozdělena stejně jako loni do tří kategorií, a to mezi muži i ženami. Registrace cyklistů začne 1. června 2007 a potrvá do 31. července 2007. V červnu bude také oficiálně zahájena

první fáze soutěže. V rámci ní musí každý zaregistrovaný cyklista absolvovat nejméně dvě trasy. Tato etapa skončí posledního srpna.

Druhou etapu soutěže bude tvořit finálový závod po stanovené trase. Letos se pojedí v okolí Brtnice. Veškeré další aktuální informace, včetně přihlášky do soutěže a dalších údajů, jsou k dispozici na [www.cyklistavysocin.cz](http://www.cyklistavysocin.cz).

## SPORTOVEC VYSOČINY



O netradiční úvod slavnostního večera se postaraly bříšní tanečnice.



Nejlepší trenér Petr Novák s radním Ivo Rohovským.



Sportovec Vysočiny Martina Sáblíková a hejman Miloš Vystrčil s kyticí pro vítěze.



Krajský radní Miroslav Houška předal ocenění vítězi kategorie zdravotně handicapovaných Bohumíru Dvořákovi.

**Vysočina (kid) •** Martina Sáblíková, současná světová jednička v rychlobruslení se stala nejlepším sportovcem kraje Vysočina pro rok 2006. Ke stejnému závěru došla odborná porota i hlasující veřejnost. Další úspěchy slavili i zástupci triatlону. Sportu, pro který jsou na Vysočině ideální podmínky a podpora.

Martina Sáblíková se stala absolutním vítězem ankety tak trochu očekávaně. Její loňský excelentní start na zimních olympijských hrách v Turíně byl zaručenou vstupenkou mezi krajskou, republikovou a hlavně celosvětovou sportovní elitou. Sáblíková si z vyhlášení ankety Sportovec Vysočiny 2006 odnesla dvě ceny – cenu poroty za nejlepšího sportovce a cenu čtenářské ankety za nejlepšího jednotlivce. Její domovský rychlobruslařský klub Svratka získal ocenění i pro nejlepšího trenéra v osobě Petra Nováka. Vítězem kategorie zdravotně handicapovaných se stal Bohumír Dvořák, který ocenění získal za své úspěchy v hodů oštěpem, hodů diskem, curlingu a dráhovém kulečnicku.

Dvojití vítězství zastoupení v anketě měl i triatlon. Nejlepším mládežnickým sportovcem se stal Roman Roupec z Moravských Budějovic, mezi seniory kraloval triatlonista Petr Mejzlík z Třebíče. Jako nejlepší sportovní kolektiv z ankety vyšel SPC Fanatic Havlíčkův Brod, který v loňském roce přivezl z mistrovství ČR juniorský titul.



Slavnostní tečka: závěrečný přípitek oceněných sportovců. Fota: Luboš Pavlíček

INZERCE

Kraj Vysočina

### DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

středa 30. května 2007

sídlo kraje Vysočina

Žižkova 57, Jihlava

### VYSOČINA V POHYBU

**9.00** Slavnostní zahájení sportovního Dne otevřených dveří za účasti mladých sportovců

**9.15** Hra v kostky – výtežek bude věnován ve prospěch denního stacionáře Petrklíč, Ledč nad Sázavou

**9.45, 10.45, 12.10** Aktivní sportovní hodina pro náctileté, hodinu plnou step aerobiku připravilo Sportovně relaxační centrum Fanatic Havlíčkův Brod a tréninkovou hodinu fotbalu sestavilo FC Vysočina Jihlava

**10.00** Zahájení šachových exhibičních turnajů za účasti mistryně Evy Kulované

**13.00, 14.00** Čas pro aktivní odpočinek starších a pokročilých v režii klientů Domova pro seniory Velké Meziříčí a Domova důchodců Onšov

**13.15, 14.15, 15.15** Sportovní a hudební exhibice hudební produkci zajišťuje Jazzová skupina ZUŠ Jihlava pod vedením Karla Kašpara, v exhibičních ukázkách představíme umění mistryň ve sportovním aerobiku SRC Fanatic Havlíčkův Brod pod vedením Roberta Mrkvičky, juniorských fotbalových nadějí FC Vysočina Jihlava pod vedením trenéra Lumíra Fišese, umění juda předvede klub juda Sokol Jihlava pod vedením trenéra Jaroslava Wasserbauera, taneční vystoupení skupiny HOTCH POTCH Evy Terezy Zmrhalové.

**Přijďte se podívat, protáhnout si své tělo, inspirovat se a poznat běžné i netradiční sporty.**

#### PŘIPRAVUJEME:

- celodenní chutné občerstvení – zajišťuje Střední škola obchodu a služeb Jihlava
- originální sportovní výstavu
- řadu celodenních sportovních aktivit (zahradní kriket, cvičení na zdravotních míčích, stolní hry, základy petanque a další)

Celý den je možno si prohlédnout sídlo kraje Vysočina, připraven je i odborný výklad průvodce.

AKCE SE KONÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ

Kraj Vysočina

se sídlem v Jihlavě,  
Žižkova 57,  
587 33 Jihlava  
vyhlašuje výběrové řízení

**Výběrové řízení na odprodej majetku v k. ú. a obci Třebíč (areál autobazaru na ulici Brněnská)**

Prodej nemovitostí bude proveden podle schválených zásad zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku kraje Vysočina výběrovým řízením „na určení pořadí“ z řad zájemců o koupi. Termín je stanoven na 28. 6. 2007 v 10.00 hodin v budově Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, provoz Třebíč, Hrotovická 1102, 674 82 Třebíč.

Výběrového řízení se mohou zúčastnit pouze ti zájemci, kteří složí na účet kraje Vysočina vedeného u Volksbank CZ, a.s., č.ú. 4050004980/6800 depozitní účet, VS 6807100753, popř. hotově na pokladně prodávajícího nejpozději dne 27. 6. 2007 do 11 hodin jistinu ve výši 13 900 Kč. Účastníkům, kteří nebudou ve výběrovém řízení úspěšní se složená jistina do 30 dnů ode dne konání výběrového řízení vrací.

Bližší informace o prodeji nemovitého majetku lze získat na internetu [www.kr-vysocina.cz](http://www.kr-vysocina.cz), část Úřední deska, Zveřejnění záměru prodeje nemovitého majetku v k. ú. a obci Třebíč nebo u odboru majetkového Krajského úřadu kraje Vysočina (tel. č. 564 602 227, email: [slansky.m@kr-vysocina.cz](mailto:slansky.m@kr-vysocina.cz)). Prohlídka prodáváných nemovitostí se uskuteční dne 26. 6. 2007 v době od 9.00 do 11.00 hod.

Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava

INZERCE



Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 15. 5. 2007 vyhlásilo čtyři nové

### GRANTOVÉ PROGRAMY Z FONDŮ VYSOČINY

zaměřené na podporu rozvoje malých podnikatelů, na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje venkova, do oblasti nakládání s bioodpady a na podporu zvýšení dostupnosti internetu. Nižší je uveden výčet vyhlášených grantových programů a kontakt na odbory krajského úřadu, v jejichž gesci budou programy realizovány:

#### Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech 2007 II.

– 4.500.000 Kč – program na zvýšení konkurenceschopnosti malých podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení technologií, výrobních zařízení, případně rozšíření podnikatelských prostor (odbor regionálního rozvoje, Olga Wiesnerová, tel.: 564 602 534, [wiesnerova.o@kr-vysocina.cz](mailto:wiesnerova.o@kr-vysocina.cz))  
Uzávěrka: 31. 8. 2007

**Rozvoj vesnice 2007** – 6.500.000 Kč – program na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny (odbor regionálního rozvoje, Luděk Hruza, tel.: 564 602 543, [hruza.l@kr-vysocina.cz](mailto:hruza.l@kr-vysocina.cz))  
Uzávěrka: 15. 7. 2007

**Veřejně přístupný internet IV 2007** – 1.000.000 Kč – program zaměřený na zvýšení dostupnosti internetu (odbor informatiky, Ing. Martina Rojková, tel.: 564 602 522, [rojkova.m@kr-vysocina.cz](mailto:rojkova.m@kr-vysocina.cz))  
Uzávěrka: 15. 6. 2007

**Bioodpady 2007** – 700.000 Kč – program na podporu tvorby uceleného systému nakládání s bioodpadem (odbor životního prostředí, Ing. Eva Navrátilová, tel.: 564 602 522, [navratilova.e@kr-vysocina.cz](mailto:navratilova.e@kr-vysocina.cz))  
Uzávěrka: 31. 7. 2007

Výzvy k předkládání projektů a veškeré informace ke grantovým programům včetně formuláře žádosti najdete na internetových stránkách kraje Vysočina [www.kr-vysocina.cz](http://www.kr-vysocina.cz) nebo na [www.fondvysocin.cz](http://www.fondvysocin.cz).